
Lineárńı algebra pro fyziky, ZS 13/14

Domáćı úkol 2

1. (1b) Najděte všechna reálná řešeńı soustavy rovnic v závislosti na para-
metru a ∈ ℝ

(a + 1)x1 − 2x2 + x3 = a + 1
x1 + x2 + (a− 2)x3 = −a + 1
−2x1 + (a + 1)x2 + x3 = −2

2. (1b) Najděte alespoň 7 r̊uzných reálných 2×2 matic, pro které plat́ı A2 =
E.

3. (1b) Matice se nazývá (sloupcově) stochastická, pokud jsou všechny jej́ı
elementy kladné a jejich součet přes každý sloupec je roven jedné. Dokažte,
že součin dvou stochastických matic je stochastická matice.
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